Anexa nr. 1 Ghid

Temei legal:

· Ordonanța nr.51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare a programelor şi proiectelor culturale, cu modificările şi completările ulterioare;
· Codul administrativ aprobat prin OG nr.57/03.07.2019, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea nr.8/1996 privind dreptul de autor şi drepturile conexe, cu modificările şi completările ulterioare;
· Hotărârea nr.714/2018, privind drepturile şi obligațiile personalului autorităților şi instituțiilor publice pe perioada delegării şi detașării în altă localitate, precum şi în cazul deplasării în cadrul localității în interesul serviciului, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea nr.82/1991 a contabilității, cu modificările şi completările ulterioare; 
· Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordonanța nr.119/1999 privind controlul intern şi controlul financiar preventiv, republicată;
· Ordin nr.1792/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanțarea şi plata cheltuielilor instituțiilor publice precum şi organizarea, evidența şi raportarea angajamentelor bugetare şi legale, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordin nr.923/2014 pentru aprobarea Normelor metodologice generale referitoare la exercitarea controlului financiar preventiv și a codului specific de norme profesionale pentru persoanele care desfășoară activitatea de control financiar preventiv propriu, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările şi completările ulterioare;
